



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXV. évfolyam 19. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2015. május 8., péntek

Iskolagaléria meghívó

május 15. 17.00 óra

TISZTELETT MEGHÍVJUK ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT ÉS BARÁTAIT ISKOLAGALÉRIÁNK 2015. MÁJUS 15-ÉN 17.00 ÓRÁKOR KEZDŐDŐ MEGNYITÓJÁRA!

MEGHÍVOTT MŰVÉSZ:

MEGYERINÉ SZABÓ GYÖNGYI

MŰVÉSZTÁR:



KÖSZÖNTŐT MOND:

DR. MOKÁN ISTVÁN POLGÁRMESTER,

PAPPNÉ SZABÓ ERZSÉBET INTÉZMÉNYVEZETŐ

A KIÁLLÍTást MEGNYITJA BÁNYFI BARNABÁS „KÉPÍRÓ”

KÖZREMŰKÖDNEK:

KÓNYA RÓMEÓ 3.B., KÓNYA ÁRPÁD 5.B., BOZSÁNYI LETÍCIA 7.B., SZABÓ LAURA ILDIKÓ 8.A., OLÁH VANESSZA VIVIAN 7.B., VÁRDAI KITTI LAURA 7.C., KARSAI ANITA FLÓRIA 7.D., KOVÁCS MARTINA 3.E., A SARKADI ÁTALÁNOS ISKOLA TANULÓI.

A kiállítás megtekinthető: 2015 május 15-29 között minden munkanapon 8.00-tól 16-ig

Őrzött Kincseim II.

„A kultúra nem ment meg semmit és senkit, nem is igazol, de emberi alkotás: az ember önmagát vetíti belé, magára ismer benne, csak ebben a kritikus körben látja meg tulajdon képét”
Jean-Paul Sartre

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghívja Önt és kedves családját a sarkadi amatőr alkotók munkáiból készült kiállításra

„Őrzött kincseim II.” címmel

Alkotók:

Burzuk Ilona, Forrai Sándor, Kocsorné Seprenyi Anita, Lovas Erzsébet, Nagy Katalin, Pojnár Anna, Szabó Barbara

Időpont: 2015. május 22. (péntek) 17.00 óra

Helyszín: A Bartók Béla Művelődési Központ (erkélyterem)

A kiállítás megtekinthető: 2015. június 5-ig

Sarkad is az országos „TE SZEDD” szemétszedési akcióban

A sarkadi szemétszedés időpontja: **2015. május 15-e, 10.00 órától.** Gyülekezési pont: Sarkad, Széles utca - Sarkadkeresztúri út sarok (a Mezőgazdasági Gépkocsipark rész bolt előtt.). **Célpont: Sarkadkeresztúri út, Munkácsy utca, rekultivált szeméttelép környezete.** Jelentkezés a TE SZEDD

honlapján lehetséges! A feljelentkezés azért szükséges, mert központilag biztosítják az országos rendezvény szervezői a szükséges szemetes zsákot és a védőkesztyűt a létszám arányában.

Városi koordináló a K.E.S.-2005 Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület
Nagy Zoltán elnök

Anyák napja a Belvárosi Református Gyülekezetben

Ígét hirdetett Dr. Fekete Károly, a Tiszántúli Református Egyházkerület újonnan megválasztott püspöke

Május első vasárnapja minden évben az édesanyáknak szentelt ünnep. Ezen a vasárnapon azokra az édesanyákra, nagymamákra, dédmamákra gondolunk, akiknek az életünket, a felnevelésünket köszönhetjük. Ők azok, akik mindent feláldoztak értünk, hiszen ez az anyai hivatás lényege. Épp ezért már óvodás korban megtanítjuk gyermekeinket arra, hogyan fejezhető ki hálájuk, szeretetük egy-egy szál virág, egy kedves rajz vagy épp egy vers elmondásával. A gyermeki szív telve van izgalommal, örömszerzéssel, míg az anyai szív oly boldog és meghatódott, hogy az nem fejezhető ki másban, mint néhány csendes könnycseppben.

„Az angyal kíváncsian körbepedesi a minta-anyát és sóhajta megjegyzi: - Túl gyöngéd.
- De mindennek ellen tud állni. Neked halvány fogalmad sincs, mit tud egy édesanya elviselni - szólt az Úr.
- Tud gondolkodni?
- Nemcsak hogy gondolkodni tud, hanem annyira ügyesen használja az értelmét, hogy még a kompromisszumra is képes - állította az Úr.
Akkor az angyal közelebb hajolt a modell-anyához és az egyik ujját végig húzta az arcán.
- Itt van valami, ami fölösleges - szólt az angyal.
- Nem fölösleges ott semmi - szólt az Úr -, az egy könnycsepp.
- Hát az meg mire jó?
- Azzal lehet kifejezni az örömet, a bánatot, a csalódást, a fájdalmat, a magányt és a büszkeséget.”
(Bruno Ferrero)

A belvárosi gyülekezetben azonban nem csak az anyák és nagymamák köszöntése tette ünnepivé az istentiszteletet, hanem az igehirdető személye is. Nagy örömrömpre szolgált ugyanis, hogy elfogadta a presbitérium meghívását Főtiszteletű Dr. Fekete Károly, a Tiszántúli Református Egyházkerület újonnan megválasztott püspöke, aki a 127. zsolttár szavain keresztül szólította meg a templomi gyülekezetet: „Zarándok-ének. Salamoné. Ha az Úr nem építi a házat, hiába fáradoznak az építők. Ha az Úr nem őrzi a várost, hiába vigyáznak rá az őrök. Hiába kelték korán, és feküsztek későn: fáradsággal szerzett kenyert esztek. De akit az Úr szeret, annak álmában is ad eleget. Bizony, az Úr ajándéka a gyermek, az anyaméh gyümölcse jutalom. Mint a hős kezében a nyilak, olyanok a serdülő ifjak. Boldog az az ember, aki ilyenekkel tölti meg a tegzét: nem szégyenül meg, ha ellenségeivel van szóváltása a kapuban.”
Püspök úr prédikációjában



Dr. Fekete Károly, a Tiszántúli Református Egyházkerület újonnan megválasztott püspöke

kifejtette az áldás központi, életadó szerepét az életünkben. Isten áldása minden tevékenységünk alapja, nem ráadás, toldalék vagy valamilyen többlet dísz. Isten áldása nélkül semmi sem megy úgy, ahogy kellene. Ezt az áldatlan állapotot sajnos nagyon jól ismeri a ma emberre, amikor is elbizakodottságában úgy gondolja: Isten nélkül is mindenre képes. Am a mindent akarás következménye az az eltévelyedés, mely önmagában hordozza a túlhajtottságot, a kudarcot és a hiábavaló küzdelmet. A nagy igyekezetben rossz ízűvé válik a nehezen megszerzett kenyér, védtelenné a felépített otthon, mert épp az maradt ki, aki az összetartozást, a szeretetet adhatja, aki a munkát áldásá teheti. Egyedül a mindenható Isten adhat áldást az életünkre, hiszen Ő az, aki igazán szeret, épít és őrzi, sőt aki hős vitézzé válik érettünk. Vele nem lesz izetlen a kenyér, vele nem lesz átok a munka.

Isten gondviselő oltalmában megtapasztalja az ember: akit az Úr szeret, annak álmában is ad eleget. Az éj-

zet, egy város ne szanaszét heverőkből álljon, hanem olyanok közösségéből, akik elkérik Isten áldását, hogy ne hiábavalóan fáradjanak, hanem „biztos nyilakként” éljenek és munkálkodjanak, hirdelve a világnak: az áldás nélkülözhetetlen, hiszen az magát Isten jelöli. „Keressétek először az Ő országát és igazságát, és ezek is mind ráadásul megadtnak nektek.” (Máté evangéliuma 6,33)

Dr. Fekete Károly igehirdetése után egy rövid beszédet intézett a gyülekezethez és a város egészéhez. Elmondta, hogy ismeri az egyház-köztség múltját, de az mára lezárult, ezért előre kell tekinteni. Jó reménységgel van afelől, hogy itt ismét egy erős gyülekezeti közösség formálódjon, hiszen olyan lelkipásztorok szolgálnak, akik hitvallásszerűen hirdetik az ígét az egyházi év minden hétközti, vasárnapi és ünnepi alkalmain és így szolgálják ki a sákramentumokat. Sarkad városának két református biblia értelemében meg nem érdemelt jutalom és reménység, de egyben felelősség is. Amit a szülők nem tudnak megtenni, amit a nagyszülők nem tudnak kimádkozni, azt teszi meg az Isten. Ezért kell együtt menni az Isten színe elé, az Ő házába, mely a tájékozódás szimbóluma és találkozási pont egyben. Isten ígéje áldásforrás minden nemzeteknek, hogy egy gyüleke-

Az ünnepi istentisztelet további részében a gyermekek és fiatalok verssel és énekekkel (folytatás a 2. oldalon)



Sarkadot is érintette a 2. Békés Megye Futás

Második alkalommal került megrendezésre az a Békés Megye Futás, ami április 21-én indult Békéscsaba főteréről, május 1-ig tart, 36 Békés megyei települést érint, és a táv eléri a 487 kilométert. A sportkezdeményezés, melyet a szervezők a megye lakosságának megmozdításáért és a futás népszerűsítéséért indítottak, április 24-én Sarkadot is érintette.

A Gyula irányából érkező futókat több sarkadi sportoló várta a város előtti körforgalomnál, s többen futva, míg mások kerékpárral csatlá-



koztak a nemes kezdeményezéshez. Sarkadon a belvárosban álltak meg pihenni a sportolók, ahol dr. Vass György társadalmi megbízatású alpolgármester köszöntötte őket, majd aláírta a futók által hozott, a kezdeményezés által érintett településeket feltüntető megyetérképet. Rövid pihenő után a futók Sarkadkeresztúr irányába indultak tovább.

A futás szervezői nagyon elégedettek voltak a megye, s egyben Sarkad lakosságának a hozzáállásával, jövőre még több csatlakozó futót, Sarkadról pedig futónagykövet is várnak az eseményhez. -mk

Közösségépítés a vízparton

A Sarkadi Birkás Horgász Egyesület szervezésében a SARKAD-DAOP-5.1.1-09-2f-22 kódszámú „Közösségépítés a vízparton” című programozat keretein belül április 13-án, április 18-án és április 20-án előadások és gyakorlati bemutatók kerültek megrendezésre a fenti témához kapcsolódóan a Járóbeteg Szakellátó Központ konferencia termében valamint az Éden tó partján. A horgászati és halászati feltételeket és módszereket, valamint a vízparti közösségek életét ismerhették meg az érdeklődők a három nap során. Az adott előadási napokon a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központtal és az Egészségfejlesztési Iroda munkatársaival együttműködve az egyesület ingyenes szűrővizsgálatokat biztosított a résztvevők számára.



Anyák napja a Belvárosi Református...



Településünk nevében Dr. Mokán István polgármester köszöntötte a püspök urat

(folytatás az 1. oldalról)

szóval köszöntötték az édesanyákat és a nagymamákat. Péntek Gergely orgonista-kántorunk az egyházi ének és zene vasárnapján J. S. Bach: Ach Gott tu dich erbarmen című koralelőjátékával köszöntötte Püspök urat, egykori tanárát.

Településünk nevében Dr. Mokán István polgármester köszöntötte Püspök urat. Ünnepi beszédében ő is megemlékezett az édesanyák áldozathozataláról, valamint a szeretet és az összefogás

erejéről szólt, mely városunkat is felvirágoztathatja. Sarkad vezetőségének nevében Püspök úrnak átadta a város kitüntetettjeinek járó díszplakettjét e mai nap emlékéül.

Egyházközségünk részéről Dr. Taybani Jamal gondnok és Koncz Zsolt lelkipásztor köszöntötte meg Püspök úrnak, hogy eljött közénk, és hirdette Isten igéjét.

Az ünnepi istentisztelet után minden kedves testvérünket szeretetvendégségre invitáltuk intézményünk klub

termébe. A bőségesen terített asztalok körül jóízű és vidám beszélgetések zajlottak. Püspök úr is megtisztelt bennünket társaságával, akinek személyében olyan embert ismerhettünk meg, akinél összhangban van a szó és a cselekedet.

Felemelő és megerősítő ünnepnap volt a 2015-ös Anyák napja a Belvárosi Református Gyülekezet életében. Am minden üzenet akkor éri el célját, ha valóban megfogadjuk a hirdetett ige üzenetét, vagyis képesek leszünk összefogva építeni és őrizni gyülekezeteink és városunk életét.

Koncz-Vágási Katalin lelkipásztor



A gyermekek és fiatalok verssel, énekszóval köszöntötték az édesanyákat és a nagymamákat



Péntek Gergely orgonista-kántor

Szépkorúak köszöntése

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Papp Imrét



Papp Imre (középen) feleségével, a város vezetői és családtagjai körében

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően, 90. születésnapja alkalmából köszöntötte otthonában a városvezetés Papp Imrét.

Április 16-án dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester és dr. Szabó László önkormányzati képviselő fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a Dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előljárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve



bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Papp Imrénél jó egészséget és további boldog éveket! -mk

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Ungvári Sándornét



Balról: dr. Szabó László, Mester Judit Ibolya, dr. Mokán István és az ünnepelt

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően, 90. születésnapja alkalmából köszöntötte otthonában a városvezetés Ungvári Sándornét.

Április 21-én dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester és dr. Szabó László önkormányzati képviselő fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat. A köszöntés alkalmából át-

adásra került a Dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előljárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Ungvári Sándornénél jó egészséget és további boldog éveket! -mk



Ungvári Sándorné (középen) a város vezetői és családtagjai körében

Védőnői méhnyakszűrés Sarkadon

Pénteki napokon 8.00 – 13.00 óráig

Sarkadon is elérhetővé vált a védőnői méhnyakszűrés. A térítésmentes népegészségügyi szolgáltatást a meghívólevéllel rendelkező (25-65 év közötti) nők vehetik igénybe. A szűrésre a védőnővel egyeztetett időpontban, lakóhelyük közelében kerül sor, így megspórolhatják a szakrendelőbe utazást és a várakozást. Erre kínál lehetőséget egy európai uniós projekt (TAMOP-6.1.3/A), amit az Országos Tisztifőorvosi Hivatal koordinál. Célja a védőnői méhnyakszűrés országos kiterjesztése, illetve hogy javítsa a méhnyakszűrés elérhetőségét és hozzáférhetőségét az érintett nők számára.

Magyarországon naponta meghal egy nő méhnyakrák következtében, annak ellenére, hogy a méhnyak kezdeti elváltozásainak felismerésével és kezelésével a betegség gyógyítható. A méhnyak rosszindulatú elváltozásait vizsgálva megállapíthat-

juk, hogy a méhnyak daganatos nők 65%-a egyáltalán nem, vagy több mint három éve nem volt méhnyakszűrő vizsgálaton. Ezért különösen fontos, hogy elmenjenek a szűrésre.

Amennyiben a védőnő a szűrés során, vagy a labor eredmények ismeretében elváltozást észlel, a páciens nőgyógyászati szakorvosi vizsgálatra irányítja.

A méhnyakszűrés a védőnői tanácsadóban végezzük pénteki napokon 8:00 – 13:00-ig.

Jelentkezni lehet a védőnőknél személyesen a tanácsadóban, vagy a 06/66/270-362 telefonszámon.

Egészsége érdekében javasoljuk, keresse fel tanácsadókat. Ha kapott meghívólevelet, várjuk jelentkezését!

A szűrés életet ment. Tegyen az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűrésen, önmagáért, családjáért!

A magyarok üzenete meg fog jelenni a Milánói Világkiállításon

Erdős Norbert európai parlamenti képviselő sajtóközleménye

„Magyar sikert született az Európai Parlament mai ülésén” – nyilatkozta Erdős Norbert fideszes EP-képviselő Strasbourgban. Az EP a magyarok három fő üzenetét is elviszi a Milánói Világkiállításra: elkötelezték magukat az élelmiszerpazarlás elleni küzdelemben; minden eszközzel fellépünk a tisztességtelen élelmiszer-kereskedelmi gyakorlatok ellen és megőrizzük a méltán népszerű mezőgazdasági és halászati politikák vívmányait a jövőben is.

Erdős Norbert üdvözölte, hogy a magyaroknak a „Bolygónk élelmiszer, életre szóló energia” címet viselő élelmiszer-biztonsági világkiállításra vonatkozó három fő üzenetét sikerült beemlíteni a parlamenti jelentésbe. A dokumentumot az Európai Parlament delegációja ünnepélyes keretek között adja majd át a világkiállítás szervezőinek: az olasz kormányknak és az Élelmiszeri és Mezőgazdasági Világszervezetnek.

„Az első és a legfontosabb az élelmiszerpazarlás elleni küzdelem terén megvalósuló összefogás” – emelte ki Erdős Norbert. Miközben az Élelmiszeri és Mezőgazdasági Világszervezet szerint a világ 7 milliárdról 9,1 milliárdra növekvő népessége 2050-re az élelmiszerkínálat 70%-os növelését fogja igényelni, világszerte az élelmiszerek 30%-a megy veszendőbe vagy pazarolódik el. Az Európai Unió éves élelmiszerpazarlása megközelítőleg 89 millió tonna, míg Magyarországon a legfrissebb adatok szerint körülbelül 566 ezer tonna élelmiszerhulladék keletkezik egy évben. „Ezt a mennyiséget minden rendelkezésünkre álló eszközzel csökkentenünk kell, ezért javasoltam, hogy a tagállamok ne csak támogassák, hanem saját maguk terjesszék is a veszteséget és a pazarlást megelőző bevált gyakorlatokat” – tette hozzá a néppárti politikus. A kiskereskedelmi láncoknak például folyamatosan lehetővé kellene tenniük a karitatív szervezetek számára, hogy az eladatlan és biztonságos, fogyasztható élelmiszereiket rendszeresen és ingyenesen átvehessék.

Az Európai Parlament egyetért abban, hogy sürgetőnk kell az Európai Bizottságot, azonnal és minden eszközzel lépjen fel a termelők tárgyalási alkupozíciójának a megerősítése, a méltányos jövedelmek és a méltányos termelői árak biztosítása érdekében. „Más tagállamokhoz hasonlóan a kiskereskedelmi áruházláncok által gyakorolt folytatott tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatok komoly veszteségeket okoznak a magyar termelőknek, ezért határozott uniós fellépésre van szükség” – húzta alá a fideszes EP-képviselő.

„Végül ne felejtsük el, hogy Európa élelmiszerellátása elsősorban a Közös Agrárpolitika és a Közös Halászati Politika vívmányainak a megőrzésén múlik” – emlékeztetett Erdős Norbert. A KAP-nak és a KHP-nak nem csak szilárdnak kell maradnia, de a jövőben is megfelelő finanszírozásban kell részesülnie, nem csökkenhet tovább e politikák költségvetése. „Örömmel tölt el, hogy képviselőtársaim döntő többsége osztja ezt az alapelvet és támogatta az erre vonatkozó módosító javaslatomat” – emelte ki a néppárti politikus.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2015. májusában, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:



Hétfő, 2015-05-11
Sarkad, Gyulai út 8.

Kedd, 2015-05-12
Sarkad, Anti út 2/b.

Szerda, 2015-05-13
Sarkad, Béke sétány 5.

Csütörtök, 2015-05-14
Sarkad, Béke sétány 5.

Péntek, 2015-05-15
Sarkad, Béke sétány 5.

Hétfő, 2015-05-18
Sarkad, Béke sétány 5.

Kedd, 2015-05-19
Sarkad, Anti út 2/b.

Szerda, 2015-05-20
Sarkad, Gyulai út 8.

Csütörtök, 2015-05-21
Sarkad, Anti út 2/b.

Péntek, 2015-05-22
Sarkad, Béke sétány 5.

Kedd, 2015-05-26
Sarkad, Béke sétány 5.

Szerda, 2015-05-27
Sarkad, Béke sétány 5.

Csütörtök, 2015-05-28
Sarkad, Béke sétány 5.

Péntek, 2015-05-29
Sarkad, Anti út 2/b.

Dr. Szabó Zoltán
66/270-259

Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141

Dr. Pap Sándor
66/375-229

Dr. Papp Attila
66/375-229

Dr. Papp Attila
66/375-229

Dr. Márki-Fejes László
66/375-229

Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141

Dr. Szabó Zoltán
66/270-259

Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141

Dr. Márki-Fejes László
66/375-229

Dr. Pap Sándor
66/375-229

Dr. Papp Attila
66/375-229

Dr. Márki-Fejes László
66/375-229

Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Május 8. Péntek
Mihály

Május 9. Szombat
Gergely

Május 10. Vasárnap
Ármin, Pálma

Május 11. Hétfő
Ferenc

Május 12. Kedd
Pongrác

Május 13. Szerda
Szervác, Imola

Május 14. Csütörtök
Bonifác

Május 15. Péntek
Zsófia, Szonja

Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában – szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető 66/270-981

"Lehetsz Te is több!"

A Sarkadi Kinizsi LE oktatást tart a labdarúgás iránt érdeklődő fiatalok számára.

Helyszín: a József Attila utcai sportpálya

Időpont

5-10 éves korosztály 2015. május 10. - vasárnap 10 órától	11-16 éves korosztály 2015. május 15. - péntek 16 órától
---	--

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

SARKADI KINIZSI LE

SZÉCHENYI TERV

MAGYARORSZÁG MEGÜJÜL

A projektek az Európai Unió támogatásával valósultak meg.

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

<h3>ÁLLAT</h3> <p>Előnevelt fehér húshibrid pulyka előjegyezhető T:66/271-152</p> <p>Malac eladó T:20/386-1487</p>	<h3>EGYÉB</h3> <p>Felújított Hajdu mosógép eladó Rózsa utca 37 T:06/70/772-1514</p>
<h3>INGATLAN</h3> <p>2 szoba összkomfortos berendezett kertés ház garázzsal, MÉLYEN ARON ALUL ELADÓ. T:06/30/557-3252</p> <p>Ház eladó T:06/30/433-9624</p> <p>Padlásszobás ház eladó a Szigeti u-ban T:06/30/618-8458</p> <p>Házak eladók: régi típusú felújított összkomfortos ház lá:2,5M Ft és 3 szobás kockaház lá:3,9M Ft T:06/30/346-2033</p>	<h3>SZOLGÁLTATÁS</h3> <p>Víz- gáz- fűtésszerelés, lakatosmunkák T:06/20/588-4535</p> <p>Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878</p> <p>Tűzifa eladó T:06/30/512-1133 és 375-412</p> <p>Tűzifák rendelhetők T:06/20/348-3475</p>
	<h3>ÜDÜLŐ KIADÓ</h3> <p>Üdülő kiadó Bogácson június 2-től 8-ig T:06/30/190-1070</p>

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűségának hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Jövő heti műsor: május 14-én (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 15-én (pénteken) 10.00 órakor

<p>Útravaló Katolikus gondolatok 10 percben</p>	<p>Híradó Friss közéleti hírek</p>	<p>Kerekasztal beszélgetés dr. Mokán István polgármesterrel</p>	<p>Istentisztelet Közvetítés a belvárosi református templomból</p>	<p>Képtűség Képtűség 24 órában</p>
--	---	--	---	---

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán

ISSN 1215-2374